

Крещение Иисуса

Тогда приходит Иисус из Галилеи на Иордан к Иоанну креститься от него. Иоанн же удерживал Его и говорил: мне надобно креститься от Тебя, и Ты ли приходишь ко мне? Но Иисус сказал ему в ответ: оставь теперь, ибо так надлежит нам исполнить вся-кую правду. Тогда [Иоанн] допускает Его. И, крестившись, Иисус тотчас вышел из воды, - и се, отверзлись Ему небеса, и увидел [Иоанн] Духа Божия, Который сходил, как голубь, и ниспускался на Него. И се, глас с небес глаголющий: Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение. (Матф.3:13-17)

Мы видим, что Иоанн Креститель сразу узнает Иисуса, но он в недоумении. Ведь к нему приходят креститься грешники; каются, исповедуют грехи свои, а тут приходит безгрешный Иисус, к тому же Сын Божий, и хочет креститься. Иоанн искренне чувствует своё недостойнство и несовершенство, как и должен чувствовать себя человек перед Богом. *: мне надобно креститься от Тебя, и Ты ли приходишь ко мне?* Но Иисус всё-таки принимает крещение от смертного человека, но почему? Так надлежит исполнить всякую правду. Это убеждает Иоанна, а нас? И что это за правда? В храмовом служении существовало очистительное омовение, совершаемое священниками, когда они приступали к служению. Иоанн Креститель совершал очистительное омовение (крещение) грешников. Но теперь он совершил особенное очистительное омовение, крещение. Крещение означает свидетельство пе-рехода из одного состояния в другое. Крещением мы свидетельствуем, что перешли от смерти в жизнь. Нас погрузили в воду – мы умерли. Нас вынули из воды – мы воскресли для новой жизни. Это произошло рань-ше, а крещением мы об этом свидетельствуем перед Богом и людьми. А о чём же засвидетельствовал Иисус? В сознательном возрасте, в тридцать лет Иисус засвидетельствовал, что Он действительно перешёл в нашу плоть, став подобным нам человеком. Потому Он и принял крещение, как человек. Этим актом Он также должен был явить Себя Израилю. Евангелист Лука свидетельствует, что Иисус, начиная Своё служение, был лет тридцати. Таким образом это было и омовение перед началом служения нашего Первосвященника. Вот та правда, которую исполнил Иисус. В чём мы должны здесь уподобиться Иисусу? В действенном свидетельстве. Мы можем

говорить, что мы христиане, но жизнь наша будет свидетельствовать против нас. У Иисуса же слово никогда не расходилось с делом.

За сим, братия, просим и умоляем вас Христом Иисусом, чтобы вы, приняв от нас, как должно вам поступать и угождать Богу, более в том преуспевали, ибо вы знаете, какие мы дали вам заповеди от Господа Иисуса. Ибо воля Божия есть освящение ваше, чтобы вы воздерживались от блуда; чтобы каждый из вас умел соблюдать свой сосуд в святости и чести, а не в страсти похотения, как и язычники, не знающие Бога; чтобы вы ни в чем не поступали с братом своим противозаконно и корыстолюбиво: потому что Господь - мститель за все это, как и прежде мы говорили вам и свидетельствовали. Ибо призвал нас Бог не к нечистоте, но к святости. Итак непокорный непокорен не человеку, но Богу, Который и дал нам Духа Своего Святого. О братолюбии же нет нужды писать к вам; ибо вы сами научены Богом любить друг друга, ибо вы так и поступаете со всеми братьями по всей Македонии. Умоляем же вас, братия, более преуспевать и усердно стараться о том, чтобы жить тихо, делать свое [дело] и работать своими собственными руками, как мы заповедывали вам; чтобы вы поступали благоприлично перед внешними и ни в чем не нуждались. (1Фесс.4:1-12)